
ЛЕГКОДУХ АНДРІЙ ВАСИЛЬОВИЧ 

Стаж роботи: 16 років. Має вищу кваліфікаційну категорію за 

фахом загальна практика -  сімейна медицини. 

        

  Освіта - у 2002 році закінчив Львівський національний медичний 

університет ім. Д. Галицького, інтернатура за фахом - загальна 

практика – сімейна медицина на базі ЛМКЛ №2 в місті Львові. 

З 2005 року займає посаду завідувача амбулаторії №8 КНП 

«ЦПМСД» Печерського району м.Києва.  

Застосовує новітні методи профілактики, обстеження, лікування 

та реабілітації пацієнтів. Володіє інтерпретацією даних сучасних 

методів лабораторної та інструментальної діагностики, методами 

надання швидкої та невідкладної медичної допомоги. Впроваджує 

лікувально-оздоровчий режим серед населення, принципи 

раціонального харчування, основи соціальної гігієни та психології.  

Володіє сучасними методами профілактики, обстеження , 

лікування та реабілітації пацієнтів, дотримується міжнародних 

протоколів, постійно вдосконалює свої навики та знання. Пройшов 

тренінги з використання класифікації ICPC-2 для ведення первинної 

медичної документації. 

Отримав сертифікати введення дітей з 14 років, фізіологічної 

вагітності, пацієнтів з ВІЛ-інфекцією та надання паліативної 

допомоги. Пройшов тематичний удосконалення за напрямками: 

вакцинація в практиці сімейного лікаря, інтерпретація ЕКГ в практиці 

сімейного лікаря. Має клінічний досвід діагностики та лікування в 

пульмонології та фтизіатрії. 

Постійно підвищує рівень кваліфікації, приймає участь в 

тематичних та міжнародних конференціях з проблем лікування та 

профілактики внутрішніх хвороб. 

Веде та пропагує здоровий спосіб життя, проводить санітарно-

просвітницьку роботу з питання формування, збереження, і зміцнення 

здоров’я пацієнтів та членів їх сімей. 



Являється активним членом  Асоціації сімейних лікарів України, 

Асоціація превентивної та антиейджингової медицини. 

Опублікував ряд статей в наукових та загально-суспільних 

виданнях з питань науково-творочої та практичної діяльності. 

 

 


